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Έναρξη-Χαιρετισμοί-Διαδικαστικά 

Προεδρείο: Ι. Κρεστενίτης, Γ. Λιτσαρδάκης, Ι. Νηματούδης 

1. Χαιρετισμοί 

 Χαιρετισμός κα. Ε. Καραμαλέγκου, Κοσμήτορας Φιλοσοφικής Σχολής ΕΚΠΑ 
 Χαιρετισμοί εκπροσώπων πολιτικών Κομμάτων 

 κ. Χ. Μαντάς, ΣΥΡΙΖΑ 

 κ. Γ. Μαυρωτάς, Ποτάμι 

 κα. Κ. Παπαϊωάννου, ΚΚΕ 
 Χαιρετισμός υπουργού ΠΟ.ΠΑΙ.Θ., κ. Α. Μπαλτά 
 Χαιρετισμοί φορέων 

 κ. Β. Διγαλάκης, Πρύτανης Πολυτεχνείου Κρήτης, Προεδρεύων Συνόδου Πρυτάνεων 

 κ. Α. Κοκκόσης Πρόεδρος ΟΣΕΠ-ΤΕΙ 

 κα. Μ. Στουμπούδη, Πρόεδρος Ένωσης Ελλήνων Ερευνητών 

 κ. Γ. Αραχωβίτης, Γ. Γραμματέας Ομοσπονδίας ΕΔΙΠ 

 κ. Γ. Δεμερδεσλής, Γ. Γραμματέας ΟΛΜΕ 

 κ. Γ. Χριστόπουλος, Γ. Γραμματέας ΟΙΕΛΕ 
 

2. Διαδικασίες νομιμοποίησης συνέδρων 

Εγκρίθηκε η νομιμοποίηση των συνέδρων των ταμειακά εντάξει συλλόγων μελών της ομοσπονδίας, 
όπως προτάθηκε από την Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΟΣΔΕΠ. Σύνεδροι 207. 

Εγκρίθηκε η εγγραφή στη δύναμη της ΠΟΣΔΕΠ των Συλλόγων (α) Επιστημών Γεωπονίας & Δασολογίας 
ΔΠΘ και (β) ΑΣΕΙ-ΣΣ Ευελπίδων, όπως προτάθηκε από την ΔΕ της ΠΟΣΔΕΠ. 

Εγκρίθηκε ο συμπληρωματικός κατάλογος συνέδρων, μετά και την εγγραφή των 2 νέων συλλόγων 
ΔΕΠ στη δύναμη της ΠΟΣΔΕΠ. Σύνεδροι 210. 

Εγκρίθηκε ο κανονισμός λειτουργίας του συνεδρίου όπως προτάθηκε από τη ΔΕ της ΠΟΣΔΕΠ. 

Έγινε ομόφωνη εκλογή του προεδρείου του συνεδρίου: Ι. Κρεστενίτης, Ι. Νηματούδης, Σ. Κάτσικας και 
Ε. Αμοιρίδου. 

 

Απολογισμός Δράσης  

Προεδρείο: Σ. Κάτσικας, Ι. Κρεστενίτης, Ι. Νηματούδης 

Δεν κατατέθηκε απολογισμός δράσης από την απερχόμενη ΔΕ και την απερχόμενη ΕΓ. 
Παρουσιάστηκαν απολογισμοί από τις παρατάξεις που συμμετείχαν στη διοίκηση της ομοσπονδίας 
την περίοδο 2013-15. 

Το συνέδριο διέκοψε τις εργασίες του πριν την ολοκλήρωση της διαδικασίας, λόγω της αναγγελίας 
θανάτου του συναδέλφου Σταύρου Κωνσταντακόπουλου, κράτησε 1 λεπτού σιγή στη μνήμη του 
συναδέλφου και εξέδωσε σχετικό ψήφισμα. 

Απολογισμός Δράσης - συνέχεια 

Μετά την ολοκλήρωση των τοποθετήσεων των παρατάξεων και συνέδρων εγκρίθηκε κατά 
πλειοψηφία η παρακάτω απόφαση: 

ΑΠΟΦΑΣΗ 12ου ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΠΟΣΔΕΠ 

Για τον Απολογισμό Δράσης 2013-15 

Το 12ο Συνέδριο της ΠΟΣΔΕΠ καταδικάζει τη δράση της απερχόμενης Διοίκησης της Ομοσπονδίας που 
με ευθύνη των παρατάξεων της πλειοψηφίας ήταν σε αντίθεση με τα συμφέροντα του κλάδου. 
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Επίσης το 12ο Συνέδριο καταγγέλλει τη μη κατάθεση απολογισμού δράσης από τις παρατάξεις που 
είχαν την ευθύνη της διοίκησης 2013-2015. 
---------------------- 

Οικονομικός Απολογισμός 

Κατατέθηκε και παρουσιάστηκε η Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής Της ΠΟΣΔΕΠ για τα οικονομικά 
της Ομοσπονδίας κατά την περίοδο Φεβρουαρίου 2013 - Φεβρουαρίου 2015. 

Μετά τις τοποθετήσεις των συνέδρων εγκρίθηκε ομόφωνα η παρακάτω απόφαση: 

ΑΠΟΦΑΣΗ 12ου ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΠΟΣΔΕΠ 

επί του Οικονομικού Απολογισμού 

Το 12ο Συνέδριο Της ΠΟΣΔΕΠ εγκρίνει την οικονομική διαχείριση της Ομοσπονδίας όπως 
παρουσιάστηκε από τον Ταμία της Ομοσπονδίας και την έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής και 
απαλλάσσει τον Ταμία από κάθε ευθύνη. 
----------------- 

Προγραμματισμός Δράσης της ΠΟΣΔΕΠ - Ψηφίσματα 
Προεδρείο: Ε. Αμοιρίδου, Σ. Κάτσικας, Ι. Κρεστενίτης, Ι. Νηματουδης 

Παρουσιάστηκαν από τους εισηγητές των παρατάξεων οι προτάσεις τους για το πρόγραμμα δράσης 
της ΠΟΣΔΕΠ και ακολούθησαν τοποθετήσεις από τους συνέδρους. 

Τελικά για τον προγραμματισμό δράσης της Ομοσπονδίας κατατέθηκαν τρεις προτάσεις 
(α) από τη Δημοκρατική Πανεπιστημονική Κίνηση (ΔΗΠΑΚ) 
(β) τη   Συνάντηση Πανεπιστημιακών Δασκάλων 
(γ) τις  Αριστερή Μεταρρύθμιση (ΑΡΜΕ) – Ενωτική Ακαδημαϊκή Πρωτοβουλία – Κίνηση 
Πανεπιστημιακής Αναβάθμισης  (ΚΙΠΑΝ) - Συνεργασία Πανεπιστημιακών. 

Στη σχετική ψηφοφορία επί των 3 προτάσεων (με την παραπάνω σειρά κατάθεσής τους στο 
προεδρείο) τα αποτελέσματα ήταν: (α) 14, (β) 56 και (γ) 90. 

Με βάση το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας εγκρίθηκε με απόλυτη πλειοψηφία (επί των παρόντων) η 
κοινή πρόταση των ΑΡΜΕ – Ενωτική Ακαδημαϊκή Πρωτοβουλία – ΚΙΠΑΝ –Συνεργασία 
Πανεπιστημιακών. 

Κατατέθηκαν στο προεδρείο μια σειρά από ψηφίσματα. Από αυτά: 

(1) εγκρίθηκε ομόφωνα το ψήφισμα "Για τα Αδιόριστα μέλη ΕΕΠ και ΕΔΙΠ". 
(2) δεν εγκρίθηκε κανένα από τα τρία (3) ψηφίσματα "για τη φοιτητική μέριμνα", επειδή δεν 
συγκέντρωσαν την πλειοψηφία των παρόντων συνέδρων. 
(3) τα προτεινόμενα ψηφίσματα "για το ΕΑΠ", "για τις Ψηφιακές Βάσεις Δεδομένων" και "για την 
καταστροφή των αρχαίων στο μουσείο της Μοσούλης" παραπέμπονται, με απόφαση του συνεδρίου 
στη νέα ΔΕ της ΠΟΣΔΕΠ. 
 
Κατατέθηκαν στο προεδρείο νομότυπα 6 ψηφοδέλτια για την εκλογή της νέας ΔΕ της ΠΟΣΔΕΠ και την 
ΕΕ και εκλέχτηκε ομόφωνα η Εφορευτική Επιτροπή για τη διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας.  
 
Τα μέλη του προεδρείου: 

Ε. Αμοιρίδου 
Σ. Κάτσικας 
Ι. Κρεστενίτης 
Ι. Νηματουδης 

 


